



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Mgr. Tereza Zíbarová
Studijní program a obor:	Pediatrické ošetřovatelství
Název práce:	Zkušenosti s dobrovolníky pohledem sester
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Marie Vlachová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodémová

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení			x		
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce			x		
formulování pracovních hypotéz			x		
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy			x		
způsob zpracování problematiky			x		
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)			x		
metodika práce			x		

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce			x		
způsob diskuse, kvalita argumentace			x		
přínos bakalářské práce pro praxi			x		
přesnost formulací, práce s odborným jazykem			x		
formální a jazyková úroveň bakalářské práce			x		
celková grafická a estetická úroveň práce			x		
závěry práce a jejich formulace			x		

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

Bakalářská práce nevykazuje známky plagiátu

Návrh hodnocení práce:

dobře

Otázky k obhajobě:

1. Pracovala jste také se směrnicí „Organizace dobrovol. programu ve FN Motol jako zdrojem konkrétních informací pro zpracování bakalářské práce?
2. Jak souvisí rozdělení sester pro určení zkušenosti s dobrovolníky?
3. Ptala jste se také pacientů event. doprovodů, jakým jsou pro ně dobrovolníci přínosem?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Nebyl pro respondenty problém, že se dotazníky shromáždily u nadřízených.

Text je nepřehledný, stejně tak citace.

V kapitole sestra se snažte o přehled, ale v textu pak je najednou zdravotní sestra, která není oficiálním názvem a nepoužívá se.

Datum: 15. 05. 2023

Mgr. Marie Vlachová

 podpis oponenta práce